

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 保定版 | 第760期 | 2024年7月27日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

大法展神奇

大法展神奇 血液病不治自愈

【明慧网】我生活在农村，今年三十五岁，二零零四年得法，修炼了二十年了。

在我十四岁那年，我正在读初中二年级，我的口腔内有很多紫红色小斑点，有时出血。我去县医院看病，被初诊为血小板减少症。后到市区人民医院复查，为原发性血小板减少（血液病的一种）。在市医院治疗两个疗程，都不见成效，又转入省城最好的医院治疗。两个疗程后，依旧不见好转。西医不行，又转入中医调理。乘车三百公里，拿回十五天中药，调理一个月后效果也不显著。在中西医治疗都无果后，又开始找“香头”、“风水师”治疗，结果均以失败告终。

这时我家债台高筑，我爸已失去了治疗的信心，整天唉声叹气。我妈背着我整天以泪洗面。我的身体因来月经流血不止，而导致严重贫血。我整天躺在床上，浑身无力，面无血色。血小板只有一万（成人血小板十万至三十万为正常）。此时，我家处于绝境中。

二零零四年的一天，我姨来到我家，向我讲述了大法的美好与神奇，祛病健身有奇效。我爸在无计可施的情况下，同意让我试试看。

这一念就立竿见影，奇迹出现了：往日清晨，尿液中的血块和血红色消失了，湛清略黄色的尿液让我们全家人欣喜若狂。仅仅一个同意修炼，就如此神奇，真令人感叹大法的神奇。

随后，我在姨家住了六天，学会了五套功法，还请回宝书《转法轮》，学法、炼功是我每天的生活日常。停止喝中药与西药，通过学

疾病不医自愈

法炼功，我的身体一天一个变化，变得越来越有力气了，苍白的脸上终于泛起红润。

我不但可以照顾自己，还可以帮妈妈做家务了。我的血液病不药而愈，两个月后，我的身体完全恢复了健康。我也重返校园继续读书。我的爸爸、妈妈、妹妹均走入了大法修炼，沐浴于大法中，全家人都受益匪浅。

结婚以后，我生大女儿时，因血小板少（当时只有七万），县市区医院都拒收，最后到省城医院，顺利生下我的大女儿。当时我在产房中，我爸妈在产房外，一起求助大法师父：保护母女平安。大法师父慈悲，保护我和我的女儿平安回到家中。

现在，我有一个女儿、一个儿子，家庭美满和睦，工作也顺利。这一切都来自大法的保护。

我们全家人在此叩拜师尊！

阅读两遍《转法轮》 侄女的心理疾病痊愈

【明慧网】五月一日假期期间，跟丈夫回老家，得知丈夫的侄女有严重的心理问题。医生给侄女诊断为严重的抑郁症，还有不同程度的妄想症、精神分裂症等好几种心理性疾病。侄女被各种念头控制，有了自杀的念头，并且做出了自残的事情。

妯娌夫妻每天上午带孩子去医院治疗，下午心理疏导，持续了近一个月，不但没有好转，还日益严重。妯娌夫妻还要请外地的心理专家给侄女做心理疏导。

去年，妯娌因为儿子患上了新冠，输了好几天液都不见好转，就



想起了我从前跟她说过的念“法轮大法好，真善忍好”。晚上，她就让儿子念九字真言。第二天，她儿子就好了。由此，她知道了大法好。

今年五月一日假期后，我们从丈夫的老家回来后，妯娌就把她女儿送到了我家，说：嫂子，你让孩子看看你那书，在让她念念“法轮大法好，真善忍好”，等好了，我再接回去。

妯娌走了以后，我带着侄女读宝书《转法轮》。我跟侄女说：“你一定要尽力排除杂念，聚精会神地读书，要知道每一句话什么意思，一定要入心。”我也尽最大力量排除杂念，静心读书。

就这样，我带着侄女读了两遍《转法轮》后，侄女的心结打开了，妄念彻底没有了。侄女痊愈了。

过了几天，小叔子来接他女儿回家，看到孩子，他说象换了个人一样，人不但精神了，有了灵气了，不再象以前一样发呆了。

以前小叔子不怎么相信大法，他女儿的变化使他有了根本的转变。妯娌也读起了《转法轮》。

丈夫激动地拉着我的手说：“我代表我弟弟、弟媳、父母还有我家祖宗八代感谢你。”我说：“我也是受益者，都是我们师父在做，你真正感谢地是我们师父。”丈夫说：“对、对，感谢师父！”

文 / 中国大陆大法弟子◇

古城保定法轮功学员被迫害简讯

河北省保定市蠡县大曲堤乡派出所骚扰法轮功学员

2024年7月8日，蠡县大曲堤乡派出所骚扰法轮功学员牛俊芝、崔桂金、边玉辉。

7月8日，两个警察到牛俊芝家，问牛俊芝炼不炼法轮功，要到她家后院看看，被牛俊芝拒绝。一个警察叫郭明英，另一个人不说名字就走了。

7月8日，一个穿白色衬衣个子不高，一个穿着象警服一样的衣服、高个子，两人到崔桂金家，一人手里拿着象表一样的东西，闪着红色亮点。崔桂金说：“你私自给我照相就是犯法，”那人说：“我没有照，都没有开机，我放在身后边。”崔桂金给他们讲真相，他们就走了。

同一天，边玉辉在路上碰到一个穿着假警服的人问边玉辉炼不炼法轮功，还说有时间要到边玉辉家，签个字，拍个照。被边玉辉拒绝，他们就走了。

河北省保定市阜平县城南庄派出所骚扰法轮功学员刘改荣

6月19日下午4点左右，河北省保定市阜平县城南庄派出所两个穿便衣的人突然闯入刘改荣的店里，进门什么话也不说，拿着手机就给刘改荣胡乱照像。正在店里干活的刘改荣问他们是干什么的？他们说城南庄派出所的。刘改荣对他们说：你们给人胡乱照像是侵犯人权，是在犯法，到现在你们还在迫害修炼人，你们的前任者们给江泽民卖力，绑架好人，迫害法轮功学员，一个个遭报的遭报，死的死，判刑的判刑，到现在你们还不分善恶，还在为邪党干这种伤天害理的事，看看现在的天灾人祸，到时候干的坏事都得自己加倍还。

在说的过程，其中一人说：我们就是来看看。刘改荣说：你们看什么？我的户口在农村，这几十年遭受迫害，地不给地，房不给房，



老家什么都没有。那两个人说：不给你地、房是乡镇的事。他俩把屋里的东西都照了一遍就往外走，刘改荣问他们叫什么名字，一个说叫韩国军，另一个说叫王谦。

城南庄派出所电话：03127888119

河北省保定市涞水县警察多次骚扰法轮功学员吴殿华

2024年5月14日下午3点多钟，警察到东南租吴殿华村，打听吴殿华家，村民们都说不知道。没过几天，他们又到县城她儿子家，家人没给开门。

6月份的一天晚上八点多钟，警察又到县城她儿子家骚扰，吴殿华不在，她儿媳给开的门。两个警察问她儿媳：你妈还炼功吗？她儿媳问：找我妈有事吗？警察说：给你妈拍照。

7月16日晚上九点钟，俩警察又到她儿子家骚扰。她不在儿媳给开的门，没找到吴殿华，给她儿媳拍照。她儿媳说：你们不要再来我家了，你们一来吓的孩子不敢在家。他们说我们也不想来没办法，为了完成任务。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

公安部事先有通知

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇



迫害法轮功 法网难逃